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Hovatén: ................... Nam hoc: 2013 - 2014
LéopBa: ...... Moén: Toan — Lop: Ba
Thot gian: 40 phut

DPIEM (bang s6) | BDiém (bang chir) Chit ky giam khao | MAT MA

Bai 1: Khoanh vao chir dat trudc ciu tra 101 ding (1 diém)

a)Cho3mS5Scm=....cm

A. 35 B. 350 C. 305
b) Cho 8 m =80 ... Pon vi do thich hop dé viét vao chd cham la:
A.m B. dm C.cm

Bai 2: Khoanh vao chir dat trude cau tra 1oi ding (1 diém)
a) S lién trudc cua 150 la:
A. 151 B. 140 C. 149 D. 160

b) Chu vi hinh vudng c6 canh Scm 1a :

A. 5cm B. 10cm C. 15cm D. 20cm
Bai 3: Dit tinh rdi tinh (2 diém)
124 x 3 810:9 660 — 251 487 + 304

..............................................

Bai 5: Tinh (1 diém)
TS5+ 15Xx2= i,

...................




Bai 6: Viét so thich hop vao chd cham (1 diém)
a)24; 30;36; ....; ....; .....

Bai 7: Bai toan (2 diém)
Mot hinh chit nhat c¢6 chiéu rong 12 m va chiéu dai gip 3 1an chiéu rong.
Tinh chu vi hinh chir nhat do.
Bai giai

...............................................

a/Co ...... gbc khong vudng. B C

Goccodinh ............ 1a gbc khong vudng.

b/ Co ...... gobc vudng.

Goc co dinh ......... la géc vuong A D
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Bai 1, 2: (2 diém)

Khoanh ding mdi cdu dang 0,5 diém: 1a. (C), 1b. (B); 2a. (C), 2b. (D)
Bai 3: (2 diém)

M&i phép tinh dit tinh va tinh ding dugc 0,5 diém.

Bai 4: Lam dtng duoc 1 diém

X : 5 =141
X = 141 x 5
X = 705

Bai 5: Lam dang duoc 1 diém
75+ 15x2=75 + 30
= 105
Bai 6: Viét s6 dang vao chd cham (1 diém)
a) 24; 30; 36; 42; 48; 54.
b) 8; 16; 24; 32; 40, 48.
Bai 7: (2 diém)

Hoc sinh thuc hién dugc cac yéu cau sau: Loi giai va phép tinh ding mdi
phan duogc 0,75 diém; 101 giai sai, phép tinh dung khong tinh diém ciu d6 chi bao
luu két qua dé tinh diém cau sau. Pon vj sai khong dugc diém ca cau. Hoc sinh c6
cach giai khac phi hop cin ctr theo cach giai dé cho diém phu hop.

Chiéu dai hinh chir nhat la: (0,25 d)
12 x 3 = 36 (m) (0,5 d)
Chu vi hinh chit nhat la: (0,25 @)
(36 + 12)x2 =96 (m) (0,5d)
Pap s6: 96 mét (0,5 d)
Bai 8: Néu dung mdi ¥ duoc 0,25 diém
a/ C6 2 gbc khong vudng.
Goc c6 dinh C, D 1a gbc khong vudng.



b/ C6 2 gbc vudng.
Goéc c6 dinh A, B 1a goc vuong
Luu y: Lam tron s6 cho ca bai theo nguyén tac 0,5 diém thanh 1 diém.

Vi du: 5,25 diém thanh 5 diém; 5,5 diém thanh 6 diém; 5,75 diém thanh 6 diém.



